Ypox 120 (13 anpeJisn) MaremaTuka-5

Tema: YMHOXeHMe AeCATUYHbLIX Apobent.

Hean: mnpoaonkuTh padboTy Hal POpMUPOBAHHEM HABBIKA BHITIOJIOTH YMHOXKEHUE
JTECATUYHBIX ApoOeit; chopmynrupoBath npasuio ymHoxenus Ha 0,1;0,01;0,001 u T.1.
YUUTh peliaTh 3a/1a4d Ha JIBUHKEHUE 10 PEKe.

Ilinan ypoka
1. Opranu3zanvoHHbI MOMEHT (3 MUH.)

2. IloBTopenue npoiiienHoi Temsbl (10 MuH )

3. Pemienue 3a1a4 ¥ npuMepoOB Ha 3aKpeIyieHue TeMbl (25 MUH.)

4. IlonBeaeHue UTOroB ypoka . (SMuH.)

5. Homamnee 3aganue ( 2 MHH. )

Xoxa ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[IpoBepUTh KOJIMYECTBO yUYAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOILIUX,
MIPOBEPUTH HATTMYKME YICOHUKOB U TETPaJieh U y4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycernas paGora. [loBTOpeHne TeMbl.

I'papuyeckuit AUKTAHT.
OtBeT «1a» COOTBETCTBYET _ , OTBET «HET» — /\.
1)0,6 x0,5=0,3 6)4,2x0,2=0,84
2) 1,8 x0,3=0,54 76,1 =x03=1,83
3)0,8x09=7,2 8)1,5%0,4=0,6
4)5,14:10=51,4 9) 7,54 : 100=0,0754
5)6,18:6=1.3 10)9,4:2=47
Kmow: _NNN__
11 .BbinoJiHeHne ynpaKHEeHuid.
Ha docxke:
56:10= 5,6 x0,1=
12,8 : 100 = 12,8 x 0,01 =
045:10= 045x0,1=
~ IlocMOTpHTE BHHMATENHFHO Ha NPaBhIi H NeBHi cTonbuky. Yo
3aMETHIIH.
~ CopmMympyiite Temy ypoka.
1. Becepa.

— Kak pasgenuts necstiuryio gpodbs Ha 10, 100, 1000...7

— Haiinure 3HaUeHHA BEIp@KeHHH JIEBOT0 CTONOHKA.

— BcnoMHMTE DpaBHIO YMHOMKEHHS AECATHYHBIX JIpo0ei.

— Tone3ysce 3THM NPaBH/IOM, BHIIONHHTE YMHOXKEHHE,

— CpaBHHTe pe3y/bTaTH IPABOFO H JIEBOTO CTONOMKA, YTO 3amMe-
THIH?

— Caenaiite BBIBOM.

— JlapaiiTe NpoBEpHM MPaBMILHOCTH HALIErO BEIBOAA.

YUrenve npasuna B yuebHuke (ctp. 214).

CdopmynupoBaTh TpaBUIO YMHOXKEHHS TecaTHUHbIX apodeit Ha 0,1;0,01;0,001 u
T.J..
Pemute u 3anmcate B Tetpaau Ne 1391(a,n,3), 1392, 1394, 1396. Pemuts Ha
noBropeHue Nel416(a-e)
IV. IlonBenenne UTOroB ypoka
V . lomamuee 3aaanue: No 1431(B), 1439 (mpuBectu mogoOHbIE claracMble
MOAYEPKHYB)



Ypok 121 (15 ampeds) MaremaTuka-5
Tema: YMHOXeHMe AeCATUYHbLIX Apobent.
Hean: mnpoaonkuTh padboTy Hal POpMUPOBAHHEM HABBIKA BHITIOJIOTH YMHOXKEHUE
JNECATUYHBIX APOOEi; yUUTh peliaTh 3a/1a4u Ha JABUKEHUE TI0 PEKE.
ILinan ypoka
1. Opranu3zanoHHbI MOMEHT (3 MUH.)
2. IloBTropenue npoiaeHHo TeMbl (10 MuH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ mpuMepoB Ha 3aKperyieHue TeMbl (25 MUH.)
4. IlonBeaeHue UTOroB ypoka . (SMuH.)
5. Homamnee 3aganue (2 MHH. )
Xox ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.

[IpoBepUTH KOJIMYECTBO YUAUIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOIIUX,
MIPOBEPUTH HATTMYKE YICOHUKOB U TETPaJiei U yU4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycrnas padora. [loBTopenne TeMbl. BbINOJIHUTH YCTHO
YeTHblH cueT (ppouTaibHas paboTa)
— HaszoBute TOIBKO OTBET.
Bce pUMEPHI 3alTHCaHbl Ha JIOCKE:

1)21,45% 0,1 = 8) 1,56-1,5=
2) 6,98 x 100 = 9)4,99+0,1 =
3)6,18:3 = 10) 16,16 : 16 =
4)53x5= 11)4,1x 0,2 =
5)0,5% 0,7 = 12)4:8=

6)14x03= .= 13)2:5=

7)0,7 x 0,14 = 14)7,3 % 0,1 =

« CobCcTBEHHas CKOPOCTh MOTOPHO# JToakH 48,2 km/4. CKOpoCTE
teuerus 1,2 km/4. Habligu cKOpOCTE JIOAKH MTPOTHB TCUCHUA.
(47 km/4.)

» CkopocTh asTomMobut 60 xm/4. Kakoe paccrosnue npoiaer
aproMo6uis 3a 0,3 u? (18 xm.)

+ CKOpOCTB TENIOX0JA MO Te4eHHUIO 33,4 KM/4. CKopocCThb Te-
gyenns 2,3 xM/4. Haitap coOCTBEHHYIO CKOPOCTE TEIIOXO/A.
(31,1 km/u.) -

« Cxopocts anektpuuxu 50 km/4. Kakoe paccrosHne nponneT
anexrpuuka 3a 0,1 4? (5 xkm.)

11 .BbinoJiHeHne yIIpaKHEeHUid.
CdopmynupoBaTh IPaBUIO YMHOXKEHHS IECATUYHBIX JPOOEH.

Pemmts Ne  1403( moguepkHyB syuniuii crnoco6) ,1404 (moguepkHYB U BBIHECTH
3a 3HaK CKOOKH U BBITIOJIHUTH JiericTBUs), 1406 (O,r). (mpuBecTH noqo0HbIE
ciiaraeMble MOTYEPKHYB)

Pemnts Ha moBTOpeHue Nel430(2) ¢ moMOIIbIO0 YpaBHEHUS
IV. IlogBeneHne UTOrOB ypoka

CdopmynupoBaTh MpaBUIO YMHOKEHHUS AECITUYHBIX APOOEH.
V . lomamnee 3ananmne: No 1438, 1432(xn-3), 1440a



Ypox 122 (16 anpess) MaremaTuka-5
Tema: YMHOXeHMe AeCATUYHbLIX Apobent.
Hean: mnpoaonkuTh padboTy Hal POpMUPOBAHHEM HABBIKA BHITIOJIOTH YMHOXKEHUE
JNECATUYHBIX APOOEi; yUUTh peliaTh 3a/1a4u Ha JABUKEHUE TI0 PEKE.
ILinan ypoka
1. Opranu3zanoHHbI MOMEHT (3 MUH.)
2. IloBTropenue npoiaeHHo TeMbl (10 MuH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ mpuMepoB Ha 3aKperyieHue TeMbl (25 MUH.)
4. IlonBeaeHue UTOroB ypoka . (SMuH.)
5. Homamnee 3aganue (2 MHH. )
Xox ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[IpoBepUTh KOJIMYECTBO YUYAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOILIUX,
MIPOBEPUTH HATTMYKE YICOHUKOB U TETPaJiei U yU4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.
I | . Ycrnas pa6ora. [loBTOpeHne TeMbl.

Pemuth YCTHO Ngl’4_1_4,_, e
2. Haiinu 3naueHne BBIpaXKEHHH yIOOHBIM criocoboM.
25x1,7x4=17 69 x 34 - 69 x 24 = 690
04x8x0,125=04 78 x 45+ 78 x 55 = 7800

12 x 17+ 12 x 83 = 1200 97 x 18- 8 x 97 = 970
— Kakue cBoliCTBa YMHOXKEHHS BBl IPMMEHSIIH [IPH BEIYHCIIEHHH?
— 3amumniMTe pacrpenesIHTENbHOE CBOHCTBO YMHOMXEHHS OTHOCH-
TEJIBHO CJIOXKEHHS (BBIYMTAHHS) IPH NOMOILH OYKB a, b, .
actbc={(a+b)xc
ac-bc=(a-b)*xc

11 .BbinoJiHeHne yIIpaKHeHuil.

CdopmynupoBaTh TPaBUIO YMHOXKEHHS IECATUUHBIX JPOOEH.

1404 (mog4yepKHYB M BBIHECTH 32 3HAK CKOOKH M BBIITOJTHUTH JICHCTBUS),
Pemmute Ne 1406(0,8), 1407(0,x1), 1412, 1409

V. IloagBeneHne UTOrOB ypoka

CdopmynrpoBaTh NPaBUIO YMHOKEHHUS AECITUYHBIX ApOOEH.

V . lomamuee 3aganue: No 1441, 1442(n,e),1432(u-m)



Ypox 123 (17 anpeast) MaremaTuka-5
Tema: YMHOXeHMe AeCATUYHbLIX Apobent.
Hean: mnpoaonkuTh padboTy Hal POpMUPOBAHHEM HABBIKA BHITIOJIOTH YMHOXKEHUE
JNECATUYHBIX APOOEi; yUUTh peliaTh 3a/1a4u Ha JABUKEHUE TI0 PEKE.
Ilinan ypoka
1. Opranu3zanoHHbI MOMEHT (3 MUH.)
2. IloBTropenue npoiaeHHo TeMbl (10 MuH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ mpuMepoB Ha 3aKperyieHue TeMbl (25 MUH.)
4. IlonBeaeHue UTOroB ypoka . (SMuH.)
5. Homamnee 3aganue (2 MHH. )
Xox ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[IpoBepUTh KOJIMYECTBO YUYAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOILIUX,
MIPOBEPUTH HATTMYKE YICOHUKOB U TETPaJiei U yU4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.

I | . Ycrnas paGora. [loBTOpeHne TeMbl.
1. UnauBHayaneHas pabota ygamuxcs y J0cKH (paboTaioT Tpoe
YYaIHXxcs).
3aoanue 1. BEmonHH yMHOXEHHE.
36,017 x 5,7 = 205,2969
3adanue 2. BeinollHu neneHue.
170,1 : 45=3,78
3aodanue 3. Haiinu 3Hauenmne BLIpakeHHI.
4,56 x 0,1 = 0,456
76,1 x 0,01 =0,761
3,1 x 0,001 = 0,0031 | .
2. OpoHTaneHas paboTa (Bce oCTaIBHEIE y4alliiecs paboraloT ¢ y4au-
TEJeM).
« CropoHa kBajapara 3 cMm. Hailiute nepumerp, ruomans.
-« JInuHa IpsAMOYTOJIBHOIO y4acTKa 9 M, a ero mmpuHa 6 m. Hait-
JuTe II0MaAb 3TOrO YYacTKa.
* V¥V kaxoii puryps! Gonsiie niuomank? ¥ KBagpara, Co CTOPOHO#M
8 cM, WM y IpAMOYTONBHHUKA, JJIMHA KoToporo 16 cm, a -
puHA 4 cM. (Tlrowadu amux Guzyp paenst.)

* Pebpo kyba 3 cm. Haiigure miomanb GOKOBOH MOBEPXHOCTH
Kyb6a. (36 cm?.)
» Kakyro yacTs m1omaay NoBEpPXHOCTH BCero Kyba cocTaBasier

. 4
wiom@ans 6oKOBOH NOBEPXHOCTH? o )

. * Haiigure mnomaas Bceil moBepxHOCTH Ky6a. (34 cm?)

» BruncnnTe 06beM 3T0ro Kyba. (27 em,)
11 .BbinoJiHeHHe yIIpaKHEeHUil.
CdopmynupoBaTh TPaBUIO YMHOXKEHHUSI IECATUYHBIX JPOOEH.

Pemute Ne1407(a,e), 1410, 1411.

Pemnts Ha moBTOopenne Nel423 ne 00s13aTenbHO
IV. IlonBenenne UTOroB ypoka
CdopMynupoBaTh IpaBUiIO YMHOXKEHUS JECATUUHBIX APOOEH.
V . lomamnee 3aganue: Ne 1435, 1407(B,r)



Ypoxk 124 (18 anmpeuin) MaremaTuka-5
Tema: YMHOXeHMe AeCATUYHbLIX Apobent.
Hean: mnpoaonkuTh padboTy Hal POpMUPOBAHHEM HABBIKA BHITIOJIOTH YMHOXKEHUE
JNECATUYHBIX APOOEi; yUUTh peliaTh 3a/1a4u Ha JABUKEHUE TI0 PEKE.
ILinan ypoka
1. Opranu3zanoHHbI MOMEHT (3 MUH.)
2. IloBTropenue npoiaeHHo TeMbl (10 MuH )
3. Pemienue 3a1a4 ¥ mpuMepoB Ha 3aKperyieHue TeMbl (25 MUH.)
4. IlonBeaeHue UTOroB ypoka . (SMuH.)
5. Homamnee 3aganue (2 MHH. )
Xox ypoka
| . Opranu3auMoOHHbIH MOMEHT.
[IpoBepUTh KOJIMUYECTBO YUAIIUXCS HA YPOKE, OTMETUTh OTCYTCTBYIOIIHX,
MIPOBEPUTH HATTMYKE YICOHUKOB U TETPaJiei U yU4eOHBIX TPUHAIIICHKHOCTEH.

I | . Ycrnas paGora. [loBTOpeHne TeMbl.
— Ha30BHTE TONBKO OTBET.

Bce IIPHUMEPEI 3allMCaHbl Ha NOCKE!

1)21,45 x 0,1 = 8) 1,56 -1,5=
2) 6,98 x 100 = 9) 4,99 + 0,1 =
3)6,18:3= 10) 16,16 : 16 =
4)53%5= 11)4,1 x 0,2 =
5)0,5 % 0,7= 12)4:8=
6)1,4x0,3= 13)2:5=
7)0,7 x 0,14 = 14)73x0,1 =

» CobcTBeHHAA CKOPOCTH MOTOPHOH JokK 48,2 kM/4. CKkopocTh
TeueHHs 1,2 kM/4. HaHau CKOpOCTb JIOJIKM NPOTHB TCYCHHSL.
(47 km/u.)

* Ckopocts aBToMOOMIs 60 kM/4. Kaxoe paccrosnue npoiaer
aBTroMoOmiTE 33 0,3 4? (18 km.)

* CropocTs Temnoxoza no re4eHuro 33,4 kv, Cxopocts Te-
qyenus 2,3 kM/u. Haiinyn coOCTBEHHYIO CKOpPOCTH TEILIOXOMA.
(31,1 km/u.)

» Ckopocte Mextpuuku 50 kM. Kakoe pacctossue rpoaer
anexTpuuka 3a 0,1 4? (5 xn,)

3 mpumepa Ha YMHOKEHHE ApoOeH.

11 .BbinoJiHeHHe yIIpaKHEeHUil.

CdopmynupoBaTh TPaBUIO YMHOXKECHHUSI IECATUYHBIX JPOOEH.
Pemnts Ne1400, 1416 (y) uepra =neneHuto,

Pemts Ha moBTOpeHue Nel423

CamocTtosTenbHas padora . Ne315, 311u3 qua. mar.

IV. IlonBeneHne UTOroB ypoka

CdopmynupoBath NPaBUIO YMHOXKEHUS JECATUUYHBIX APOOEH.

V. lomamnee 3aganue: Ne 313, 306 u3 qun. Mar.



